

V Tekovskej knižnici mali týždeň plný podujatí

V knižnici sa tancovalo, besedovalo a čítalo.

LEVICE. Tekovská knižnica v duchu tradície otvorila Týždeň slovenských knižníc, ktorý sa konal od 29. februára do 6. marca, vystúpením divadelno-tanečnej a hudobnej skupiny žiakov Spojenej školy internátnej v Leviciach. Pracovníci knižnice Miroslav Kuna, Andrea Góczeová a Zita Müllerová pripravili pre verejnosť audiovizuálne podujatie Mytológia v hudbe, hudba v mytológii III. Mytológia Indie, ktoré sa stretlo s uznaním a obdivom. Podujatie bolo spojené s ochutnávkou indického čaju a iných dobrôt. Pre staršie deti a mládež knižnica pripravila stretnutie

so slovenskou spisovateľkou Janou Šulkovou, ktorú predstavila Vlasta Kollárová. Najzaujímavejšie rozhovory s touto mladou autorkou sa uskutočnili po oficiálnom programe.

Eva Bajanová, prvá trénerka



Tréning pamäti.

FOTO: (TK)

pamäti v knižnici na Slovensku, pripravila pre mládež interaktívne podujatie Hry s pamäťou, na ktorom študenti mali možnosť overiť si, ako sú na tom s pamäťou a popritom sa aj zahrať.

Deti mali príležitosť stretnúť sa so spisovateľkou, prekladateľkou, literárnou kritičkou a redaktorkou časopisu Ľubicou Kepštovou na besede Čítajme si so Slniečkom, ktoré pripravila a moderovala Vlasta Kollárová. Deti sa na stretnutie veľmi dobre pripravili a vyobracali spisovateľku zo všetkých strán. Aj deti ZŠ na Vinohradoch sa stretli

v pobočke knižnice na filozoficko-experimentálnom stretnutí s autorom knižnej prvotiny Chlapček Miroslavom Bulejčíkom.

Týždeň vyvrcholil v piatok večer Stretnutím s tvorcami pôvodnej slovenskej literatúry Ľubošom Juríkom a Martinom Juríkom, ktoré pripravila pracovníčka knižnice Klára Benčatová. Obaja autori sú výbornými rozprávačmi a veľmi živé stretnutie obohatili často až neuveriteľnými príhodami a príbehmi zo života. Ľuboš Jurík je renomovaný spisovateľ, novinár, redaktor, dvojnásobný držiteľ ceny Egona E. Kischu za literatúru faktu a držiteľ Krištáľového krídla za spoluautorstvo publikácie Slo-



Stretnutie s Ľ. Kepštovou. FOTO: (TK)

venský bigbít. Je autorom viac než desiatky kníh. Martin Jurík publikoval a žil v Nemecku a na Slovensku. Vydal sériu poviedok i odborných článkov. Pracoval ako novinár, publicista, podnikal tiež v súkrom-

nom sektore. V súčasnosti žije v Bratislave, venuje sa prekladateľskej činnosti a písaniu. Obaja autori prežili v Leviciach významnú časť svojho života a doteraz sa sem radi vracajú. (JH)